

<p>在召会生活中并为着召会生活， 以基督为我们的人位并活祂 以重要经节来鸟瞰纲要</p> <p>第四篇 领头者的心与灵</p>	
<p>重要经节（一）</p> <p>结三六26~27 我也要赐给你们新心，将新灵放在你们里面；又从你们的肉体中除掉石心，赐给你们肉心。我必将我的灵放在你们里面，使你们遵行我的律例，谨守遵行我的典章。</p> <p>太三2 你们要悔改，因为诸天的国已经临近了。</p>	1

<p>壹 神应许祂的选民，祂要赐他们新心与新灵，又要将祂的灵放在他们里面</p> <p>贰 新约开始就说到我们的心和我们的灵</p>	
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们都需要新的开始，以维持我们心与灵的新鲜。 ■ 我们的心是爱的器官，我们的灵是接受的器官；当我们在堕落退后的情形里，我们的心向主是刚硬的，我们的灵是死的。 ■ 当主拯救或复兴我们时，祂更新我们的心，使我们的石心变为肉心，就是柔软并爱祂的心；不仅如此，祂用祂神圣的生命点活并更新我们的灵。 ■ 在新约里施浸者约翰首先传福音，宣告说，“你们要悔改因为诸天的国已经临近了” ■ 柔软的心乃是被变化的心，就是新心；我们信徒需要一再地悔改；每次我们悔改，我们的心就更被变化并更新。 	2

<p>重要经节（二）</p>	
<p>诗一一九32 你既开广我的心，我就奔跑你诫命的道路。</p> <p>林后六11 哥林多人哪，我们的口向你们是张开的，我们的心是宽宏的。</p> <p>约三5~6 耶稣回答说，我实实在在地告诉你，人若不是从水和灵生的，就不能进神的国。从肉体生的，就是肉体；从那灵生的，就是灵。</p>	3

<p>叁 一个人作为领头者，必须有宽宏的心</p> <p>肆 主耶稣在施浸者约翰之后教导说，我们需要在灵里从那灵而生</p>	
<ul style="list-style-type: none"> ■ 领头者必须有宽大的心；所罗门王会治理神的百姓，因他有智慧和宽广的心；这二者乃是一件事的两面。 ■ 今天很多地方召会中的难处，都是因为长老们的心不够宽大；骄傲是愚昧的一种表现，由于心窄小。骄傲是我们天生堕落性情的属性；自夸、自高、自荣、贪图虚荣，都是骄傲的丑陋、卑下的表现。 ■ 人得罪了你，你能饶恕他，这是心宽大的问题；若是你和弟兄们有争执，十之八九都是因为你的心窄小。 ■ 我们需要悔改，好使我们得着新心；我们也需要信入主耶稣，好使我们的灵重生成为新灵。 ■ 领头人必须是属灵的人，有操练过的灵；他必须是由他的灵所管理、支配、引导、带领并控制的；刚强的灵乃是对祂子民中的领导者首要的要求。 	4

<p>重要经节（三）</p>	
<p>太五8 清心的人有福了，因为他们必看见神。</p> <p>3 灵里贫穷的人有福了，因为诸天的国是他们的。</p> <p>弗三16~17 愿祂……借着祂的灵，用大能使我们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家在你们心里……。</p>	5

<p>伍 我们必须清心，并且灵里贫穷</p> <p>陆 我们需要被加强到我们得重生的灵里，使基督安家在我们心里</p> <p>柒 我们需要在我们的灵里，好看见启示录的异象</p>	
<ul style="list-style-type: none"> ■ 我们需要清心，使我们看见神；我们也需要灵里倒空，使我们能接受诸天的国。 ■ 当我们借着那灵，被加强到我们的灵里，并让基督安家在我们心里，神就能极其充盈地成就一切，超过我们为召会生活。 ■ 倘若我们祷告三十天，求主加强我们到我们的灵里，并占有我们的心，我们对于整个宇宙的局势，包括召会、世界、大巴比伦和新耶路撒冷，就会有确定的把握所求所想的。 	6